

奇瑞夺得全国首个新能源汽车装调工技能大赛桂冠

10月21日，2018年全国第五届乘用车（新能源）汽车装调工大赛在北京汽车技师学院落下帷幕。在此次竞赛中，奇瑞新能源中满载而归，斩获团体优秀奖、装调工个人综合成绩第一名等多种奖项。



（右一为奇瑞新能源徐本盛获得综合成绩全国第一，大赛一等奖）

装调工作作为汽车生产企业的核心工种之一，主要负责在汽车生产线后半段诊断并排除汽车的各种故障与“疑难杂症”，是产品品质的核心把关人之一。

环保驱动未来，顺应时代潮流

汽车装调工大赛作为国家级技能竞赛，旨在为汽车行业营造技术为先的良好氛围，构筑高技能人才成长的绿色通道。与此前装调工大赛一贯选用燃油汽车不同，今年大赛首次选用新能源汽车作为竞技对象。随着国家政策与节能减排等因素的影响，电动化汽车已成未来发展趋势。装调工大赛作为国家级赛事，当然也要与时代同步，响应国家号召。

科技为先，人才带动创新

值得一提的是，奇瑞新能源旗下的明星产品小蚂蚁eQ1，不仅是本次大赛中唯一一款A000级比赛用车，也是所有参赛车辆中唯一一款正向研发的车型。小蚂蚁eQ1凭借国内首款全铝车身结构、领先同级的续航等优势，不仅赢得了消费者的超高口碑，销量上更是遥遥领先。据相关数据显示，在刚刚过去的9月，小蚂蚁eQ1以月销5310辆强势问鼎A00级电动车冠军，1-9月累计销量达32336辆，市场份额占比跻身国内新能源车型市场第二，同比增速119%。

能够研发出优秀的产品，根源在于奇瑞新能源拥有走在行业前沿的人才，为了备战此次比赛，从奇瑞新能源各部门挑选出来的精兵强将们争分夺秒研习装调知识，以更好的面貌迎接来自全国汽车行业人才的挑战。

大匠风采，多重比拼见真章

10月19日，来自奇瑞新能源的装调工们积极参与备战人员培训以精益求精的态度迎接这场全国行业精英的盛会。

10月20日，大赛主办方举行了开幕式仪式为选手们加油打气，并在当天进行了实操比武。在此次实操比赛中，奇瑞新能源技术精英没有一丝松懈，实操考试中，奇瑞新能源设题合理，在小蚂蚁中预埋了6个故障，以此车型为题的参赛选手最多查出3个故障。

紧张刺激的实操比赛过后，选手们迎来了理论比拼，对于装调工人而言，理论知识是一切装调的基石，秉承着传承自奇瑞的创新精神，奇瑞新能源在19年中不断磨练己身的技术实力，在日常工作中高度重视对于工人的理论知识培养，得益于有理论专家团队的日常培训，选手们在理论竞赛中崭露头角，同时也得到了自身的提高。

来自奇瑞新能源的技术精英们取得了优秀的的成绩，这次技术与钢铁的碰撞画上了圆满的句号，徐本盛老师不但获得综合成绩第一，同时获得十大操作技术能手，受推选至人社部参加全国技术能手评选，是整场比赛中唯一一位被推选参加全国总工会参加全国五一劳动奖章评选的选手。同时其他七位参赛者黄锐、李东、任印连、杨梦林、殷小四、朱长峰、王长利选手荣获大赛优秀奖。得益于这些优秀的员工，奇瑞新能源汽车技术有限公司获得团体优秀奖。

不忘初心，奇瑞新能源砥砺前行

作为一名依靠自主创新发展壮大汽车企业，奇瑞新能源以十九年年技术积淀实力成就匠心品质，是国内最早进行新能源汽车研发的企业之一，早在2014年时其专利授权数和拥有数量在新能源行业里面就全球排名第三，正是得益于多年积累的技术实力，企业与在产业方面的宏观战略布局，今年9月6日获得工信部批复，成为第8家取得“双资质”的车企。

在奇瑞新能源快速发展的背后，不单得益于高瞻远瞩的谋划，更是奇瑞新能源数十年来对行业高质量人才储备的重视。本届装调工大赛牵手奇瑞新能源，是双方在发展理念和目标上的不谋而合，更是大赛主办方对于奇瑞新能源在高技能人才战略上的高度认可。

通过备战此次全国装调工大赛，奇瑞新能源必将进一步弘扬大时代下的工匠精神，练就一流技能，砥砺前行，共同创造大国工匠制造新时代，引领绿色出行潮流。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/134291.html>